



GUVERNEROV NEWSLETTER – DECEMBAR 2022

Stefan Ragg

RC Wien-Donau

District Rotaract Committee Chair



ROTARACT

Prinove!!! – Naš Distrikt je kroz čarter svečanosti dva nova Rotaract kluba dobio prinove. 4. oktobra 2022. je RAC Wien-Grinzing imao svoju čarter svečanost u gostionici Hengl-Hasenbrunner. Trener distrikta Arno Kronhofer je u ime guvernera Christiana Bammera označio početak rada kluba. Velika rođendanska torta sa simbolom kluba u vlastitoj izvedbi je bila slatki vrhunac švedskog stola. Svečanost je praćena muzičkim tačkama članova mladog kluba.

14. oktobra je RAC Wien-Central imao svoju čarter svečanost u palati Wertheim. Predsjednica Cara Herneth i njen tim su organizirali elegantnu svečanost u okviru koje je klubu dodijeljen čarter. Bivši guverner Leo Steiner je u ime guvernera Christiana Bammera uručio čarter povelju i prenio njegove pozdrave i najljepše želje za budućnost. Proslava se svima jako dopala i trajala je do kasnih noćnih sati.

Obama klubovima želimo srdačnu dobrodošlicu u rotarijansku porodicu.

Time naš Distrikt sada već ima 35 klubova!

Ralf Peters

RC Klosterneuburg

District Foundation Committee Chair



PEOPLE OF ACTION – THE ROTARY FOUNDATION

Već je opet poluvrijeme i dobra prilika da se pogleda unazad na postignuto. Na dva, sa preko 100 osoba jako dobro posjećena Foundation seminaru, su „people of action“ saznali najaktuelnije novosti iz Fondacije i iz Distrikta. Pri tome smo osim uzbudljivih TRF-tema imali priliku da pozdravimo dvije nove osobe u Foundation-timu: Paul Slatin kao Grant subchair i Engelbert Lutz kao Steward. Dva angažirana prijatelja koji pomažu da se savlada jako povećani broj zahtjeva za grantove – „Hvala za to!“

Vrhunac prvog polugodišta međutim bio je impresivni rezultat klubova našeg Distrikta, koji su sa 26 District grantova, 6 grantova iz rezervi, 15 Disaster Response grantova i 48 RPV grantova za Ukrajinu ostvarili ukupno preko 300.000 eura i time realizirali projekte u vrijednosti od 825.000 eura. A to je samo novac. Iza toga stoje nebrojeni sati svih učesnika, kako bi se postiglo nešto pozitivno. Sjajno – možemo biti ponosni što imamo tako aktivne „people of action“.

Na ovom mjestu ne smijemo zaboraviti da je to bilo moguće samo zato što su prijatelji i klubovi donirali. Donatorima zato želim ovom prilikom izraziti ogromnu zahvalu: „Vaša podrška je ovo sve omogućila. Hvala!“

I u budućnosti želimo biti „people of action“, zato molimo da ne zaboravite i donacije za Foundation!



ROTARY PRUŽA TOPLINU



Svako od nas se u hladnom zimskom danu raduje doći kući na božićne kekse i topli čaj. Ali mnogi neće imati ovu sreću, naročito ove godine.

Usljed trenutnih kriza i valova poskupljenja važnije je nego ikad pokazati solidarnost i pružiti podršku.

Distrikt iz planiranog smanjenja rezervi namjenski izdvaja EUR 10.000,-- i zajedno sa Vašim donacijama će primjerice pomoći na sljedeći način:

- Nabavka 50 vreća za spavanje za Caritasovo prihvatilište
- Subvencioniranje energetske troškova za kuće za učenje i/ili domove za nezbrinute
- Subvencije za mobilnu kuhinju i slično
- Podrška klupskim projektima kojima su ovi ciljevi u fokusu sa maksimalno 25% donacije klubova, odn. maksimalno EUR 250,--
- Po klubu jedan može biti podržan jedan projekt

Poklonimo toplinu onima koji trebaju više pomoći.

ROTARY spendet Wärme

RPV-KONTO / IBAN AT 67 3200 0073 1165 7699

U polju svrha/namjena: ime i prezime i datum rođenja (za oslobađanje od poreza).

U nastavku ćete naći link za formular zahtjeva „Rotary pruža toplinu“ za porodice/pojedince:
[Rotary spendet Wärme - Projekte - Rotary 1910 - Distrikt 1910 – Österreich](#)



Theresa Anna Puchner
IAC Gleisdorf



INTERACT

60 godina Interacta

Sredinom oktobra održana je konferencija Interact Istok u Beču u hotelu Regina. Zajedno sa guvernerom Christianom Bammerom smo sa zadovoljstvom uručili nagrade pobjednicima video natječaja. Nakon toga je Chiara Zwickl imala uzbudljivo izlaganje o njenoj rotarijanskoj karijeri i o zajedničko veče smo s uživanjem proveli uz opuštenu druženje u hotelu Regina.

Osim toga je Interact 5. novembra proslavio jedan veliki jubilej – Interact je napunio 60 godina. 5.11.1962. osnovan je prvi Interact klub u SAD, i od toga dana je Interact važan sastavni dio rotarijanske porodice širom svijeta.

Naše sljedeće okupljanje je predavanje o „Svijetu sutrašnjice“ sa sociolozima i politolozima kao predavačima i sa učesnicima iz Interacta i Rotexa, sa ciljem da okupimo koliko god je moguće više mladih zainteresiranih.

Ernesto Schobesberger
RC Wien
District Club Service Community Chair



KLUPSKA SLUŽBA

Klupska služba jedna je od četiri obavezne službe svakog Rotary kluba u skladu sa zajedničkim, obavezujućim statutima svih Rotary klubova širom svijeta. Povjerenik klupske službe podržava predsjednika kao izvršna instanca za optimalno odvijanje klupskog života. Zadatak je vrlo široko postavljen i sadrži važnu stratešku komponentu, jer treba institucionalno obezbijediti snažan kontinuitet. Često je to potpredsjednik, često bivši predsjednik, čija je zadaća višegodišnja.

S druge strane, klupski majstor odgovoran je za "operativne" aktivnosti, između ostalog i za osiguravanje ispravnog funkcioniranja toka sastanaka u smislu organizacije i forme; na engleskom jeziku često se naziva "sargent at arms". Tokom protekle rotarijanske godine, predsjednici našeg Distrikta i povjerenici klupskih službi zamoljeni su da popune anketni obrazac o dužnostima povjerenika klupske službe svojih rotary klubova. U prošloj klupskoj godini nešto više od 60 posto klubova prijavilo je svoje odgovore. U tekućoj godini već su poslani tri puta. Do danas su prebrojani odgovori oko 40 posto klubova.

Može se vidjeti da se razumijevanje klupske službe značajno razlikuje. U prilogu se može vidjeti anketni obrazac s rezultatom iz prethodne godine; ove godine rezultati su slični. Bavljenje konkretnim pitanjima dovodi do boljeg razumijevanja onoga što se radi u klupskoj službi.

[Clubdienst - 5 Dienste - Rotary 1910 - Distrikt 1910 - Österreich](#)



BOŽIČNI POKLONI

Ovdje još možete pronaći posebna blaga iz našeg Distrikta koja možete izvrsno pokloniti za Božić, a istovremeno promovirate važne i velike projekte 📺

RC Wien-Thalia / Rotary pivo:

<https://bier.rotary.wienthalia.club>

RC Vienna-Nestroy / Charity Tombola:

www.charity.tombola.at

RC Oberes Murtal / Promocija adventskog kalendara:

[Adventkalender-Aktion](#)

RC Waidhofen-Amstetten / Gin i Whisky:

[Goodwill Spirits \(goodwill-spirits.at\)](http://Goodwill Spirits (goodwill-spirits.at))

RC Fürstenfeld / Vino:

[Rotary Wein](#)

[Rotary Exclusives – A. E. KÖCHERT](#)

RC Wien-West / Ekskluzivno:

koechert.com

[Weihnachtskonzert im Hotel Bistrol](#)

RC Vienna International / Božićni koncert:

[Onlineshop – Rotary Club Steierska](#)

RC Steierska-Štajermark /Vino:

rotarysteierskastajermark.com

RC Neulengbach-Wienerwald:

[Dobrotvorna priredba Swinging
Christmas](#)

RC Graz Süd / RC Graz-Kunsthau RC Graz-Eggenberg / Umjetnička aukcija:

[News - Rotary 1910 - Distrikt 1910 - Österreich](#)